



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

новация

Через неделю стартует продажа туров с кешбэком

ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО РОССИИ > 3



образование

Чем грозит отказ от ЕГЭ по иностранным языкам

СЛОВО ЭКСПЕРТУ > 3



блицопрос

Соблюдают ли наши читатели социальную дистанцию

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ > 4



футбол

Случаеко наказали дисквалификацией и штрафом

ФАНАТСКИЙ СЕКТОР > 4



№117 (28886)

СУББОТА 15 августа 2020 года

итоги и задачи

Настоящее, которое определяет будущее

В Елабуге вчера прошёл традиционный республиканский августовский педсовет

Евгения ЧЕСНОВА, «РТ»

Система образования всегда будет в центре внимания республиканских властей, ведь её качественная работа – залог успешности и конкурентоспособности наших детей.

ЕЛАБУЖСКИЕ МАРШРУТЫ

Рабочий день в Елабуге начался для Рустама Минниханова с осмотра некоторых знаковых учреждений местного образования.

Рустам Минниханов и Минтимер Шаймиев встретились в Елабуге с выпускниками, сдавшими ЕГЭ на сто баллов.



Рисунки: Президент

Елабуге стала церемония передачи школьных автобусов муниципальным районам республики.

«Эти прекрасные автобусы произведены в Елабужском районе. Мы делаем всё, чтобы обеспечить безопасность наших детей при перемещении из дома в школу и обратно».

ГЛАВНОЕ – КАЧЕСТВО И ДОСТУПНОСТЬ

Открывая совещание работников образования, Рустам Минниханов напомнил, что именно педагоги одним из первых столкнулись с необходимостью резко перестроить свою работу в условиях пандемии.

О том, что прошедший учебный год стал крайне непростым для педагогов республики, конечно, говорил и министр образования и науки Рафис Бурганов.

Рафис Бурганов рассказал также о некоторых планируемых мерах социальной поддержки школьников и педагогов.

Ещё один сложный вопрос – использование платформ электронного образования. Их много, но все они равноценны и удобны для работы учителей и школьников.

По словам Рафиса Бурганова, его ведомство совместно с Министерством цифрового развития РТ приняло решение работать на республиканской платформе «Электронное образование».

«Главными для нас были и остаются качество образования и его доступность. Мы должны обеспечить конкурентоспособность выпускников наших школ и вузов, их способность соответствовать вызовам сегодняшнего дня».

По словам Рафиса Бурганова, его ведомство совместно с Министерством цифрового развития РТ приняло решение работать на республиканской платформе «Электронное образование».

«Главными для нас были и остаются качество образования и его доступность. Мы должны обеспечить конкурентоспособность выпускников наших школ и вузов, их способность соответствовать вызовам сегодняшнего дня».

По словам Рафиса Бурганова, его ведомство совместно с Министерством цифрового развития РТ приняло решение работать на республиканской платформе «Электронное образование».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

«Там созданы многофункциональные аудитории, есть отлично оборудованные учебные лаборатории, мастерские, интерактивные библиотеки, школьные типографии, телестудия, просторные хореографические и спортивные залы, плавательные бассейны и, конечно, высокоскоростной интернет».

картина дня

«Хоровод» вокруг тридцати

В ТАТАРСТАНЕ Вновь ЗАРЕГИСТРИРОВАНО ТРИДЦАТЬ НОВЫХ СЛУЧАЕВ COVID-19. ТРИ ИЗ НИХ ЗАВОЗНЫЕ, ДВАДЦАТЬ СЕМЬ «ДОМОРОЩЕННЫЕ», КОНТАКТНЫЕ (Светлана АРСЕНТЬЕВА, «РТ»).

Зрителями первого концерта станут врачи

СЕГОДНЯ В КАЗАНИ ВЫСТУПЯТ ВАЛЕРИЙ ГЕРГИЕВ И СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР МАРИИНСКОГО ТЕАТРА (Светлана ОЛИНА).



О республике пишут за границей

ШЕСТОЕ МЕСТО ЗАНЯЛ ТАТАРСТАН СРЕДИ РЕГИОНОВ РОССИИ ПО УПОМИНАЕМОСТИ В ЗАРУБЕЖНЫХ АНГЛОЯЗЫЧНЫХ СМИ ПО ИТОГАМ ПРОШЛОГО ГОДА.

И опять злополучный выезд на встречку

ТРИ ЧЕЛОВЕКА ПОГИБЛИ ВЧЕРА В ЛОБОВОМ СТОЛКНОВЕНИИ ДВУХ ИНОМАРОК НА ТРАССЕ В РЕСПУБЛИКЕ (Ильшат САДЫКОВ).

Как сообщил «Татар-информ» со ссылкой на очевидцев события, страшная авария произошла около шести часов утра на трассе М-5 вблизи деревни Уба Бавлинского района.

в несколько строк

- ОТКРЫЛИ ДВИЖЕНИЕ ПО ПРОСПЕКТУ ЗАЛЕСНЫЙ после капитального ремонта в Набережных Челнах. Работы проведены в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», сообщает Миндортранс РТ.
• К ТРИДЦАТИ ЧАСАМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ РАБОТ приговорён 48-летний житель Альметьевска за полумиллионный долг по алиментам. Кроме того, он не сможет управлять своим автомобилем.
• ТОЛЬКО ВЫСТРЕЛЫ ПО КОЛЕСАМ смогли остановить в автограде автомобиль, пьяный водитель которого попытался скрыться от полиции. 33-летний членинец от медосвидетельствования отказался. В его двухлетнем «портфолио» – 19 привлечений к административной ответственности за нарушение ПДД.
• БОЛЕЕ ШЕСТИСОТ ВЛАДЕЛЬЦЕВ маломерных судов оштрафован в республике с начала навигации, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по РТ. Около трёхсот нарушителей приходится на отсутствие спасательных жилетов у передвижающихся на лодках, катерах и других видах маломерного транспорта.
• УТОНУЛ В ПОДВАЛЕ ДОМА на улице Каюма Насыри в Казани 43-летний мужчина. Подвальное помещение было до потолка заполнено водой. Обстоятельства трагедии устанавливаются.

конкурс

Бизнесу предложили крылья

Ирина ДЕМИНА, «РТ»

С вводом ограничительных мер в связи с пандемией коронавируса татарстанские предприниматели испытали шок. А если учесть, что в республике 677 тысяч человек так или иначе связаны с малым и средним бизнесом (МСБ), то получается, что как минимум каждый пятый татарстанец испытал проблемы с работой.

Причём 166 тысяч человек были задействованы непосредственно в сфере производства, остальные – в области торговли, обслуживания, сервиса и так далее. Об этом сообщил на

пресс-конференции председатель Торгово-промышленной палаты (ТПП) РТ Шамиль Агеев. Сейчас бизнес начинает потихоньку восстанавливаться. И чтобы поддержать его проекты, наиболее значимые для социально-экономического развития республики, ТПП запустила конкурс для предпринимателей «Крылья вашему бизнесу».

По словам директора департамента стратегического развития ТПП РТ Марата Ахматовича, конкурс стартовал ещё 13 июля текущего года, регистрация на участие в нём (на сайте trpt.ru) продолжится до 10 октября. На первом этапе составления экспертная комиссия отберёт лучшие проекты,

Далее – на стр. 2

цитата дня

Минтимер ШАЙМИЕВ, Государственный Советник РТ:



«С дополнениями Конституция России гарантирует всем народам право на сохранение родного языка, создание условий для его изучения и развития. Недавно всей страной мы дружно приняли эти поправки и закрепили в Основном Законе. И хочется быть уверенным, что данные положения будут неукоснительно реализованы».

народные игры

Светлана ОЛИНА

В казанских дворах прошли первые мероприятия в рамках I фестиваля Uen fest, посвящённого традиционным народным играм и забавам.

12 августа в одном из дворов на улице Чапаева Авиастроительного района столицы молодые актёры театра им. Г.Камала Айгуль Аббаева, Ринат Ахмадуллин и Артур Шайдуллин сыграли с детьми в «Карга карлыгач», «Ходит рубль, ходит два», «Кот и мышь» и другие игры. Всего в мероприятии приняло участие свыше 50 детей. А несколькими днями ранее состоявшийся праздник с играми для детей возле дома №49 на улице Вишневского устроили артисты ТЮЗа им. Г.Кариева. Они научили играть местную детвору в такие игры,

А у нас во дворе...



как «Жомга», «Кайнар бэрэнге», «Капка». Всего событиями I фестиваля Uen fest планируется охватить более тысячи дворов по всей республике. Напомним, что фестиваль стартовал 1 августа. Uen fest – это масштабный проект, призванный приобщить детей к живому, а не виртуальному общению друг с другом при помощи народной культуры. Актёры ведущих театров республики, работники домов культуры, студенты первых сыграны в любимые народные игры и забавы, записали это на видео и выложили в социальных сетях

с хештегом #уенфест. К участию в фестивале приглашаются дворцовые команды со всей республики. Правила простые: участники записывают на видео любимую народную игру, выкладывают в «Инстаграм» с хештегом #уенфестконкурс и подписываются на каналы проекта. Каждый месяц будет определяться победитель конкурса. А наградой станет организация дворового праздника с участием профессиональных аниматоров и звёзд татарской эстрады. Запланирована и образовательная программа: мастер-классы с педагогами и психологами, которые объяснят важность игры в воспитательном процессе подрастающего поколения.

1 июня 2021 года в Казани планируется масштабный фестиваль, где лучшей дворцовой командой получит путёвку в один из интерактивных парков мира.

Далее – на стр. 2